

3ª ERRATA

RDC Nº 001/2013

Na página 51, item 14.12.3 do Termo de Referência, onde se lê:

14.12.3. Os quadros da Proposta Técnica apresentados no Anexo IV – A a J deverão ser preenchidos pelos licitantes.

Leia-se:

14.12.3. Os quadros da Proposta Técnica apresentados no Anexo V – A a D deverão ser preenchidos pelos licitantes.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de apresentação das propostas para o dia 08/03/2013 às 10 horas no endereço transcrito no Edital.

Brasília, 28 de fevereiro de 2013.

CAROLINA DE OLIVEIRA SERAFIM MARTINS
Presidente da Comissão Permanente de Licitações